

ΦΟΡΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΟΥ
Πρότυπο Λύκειο Ζωσιμαίας Σχολής Ιωαννίνων

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ	Τραγουδάρα Σοφία
ΚΛΑΔΟΣ/ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ06-Αγγλικής Γλώσσας
ΤΙΤΛΟΣ ΟΜΙΛΟΥ	Our Magazine (“ZosimaiaVoice”)
ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΟΜΙΛΟΥ	Αγγλική γλώσσα, Ψηφιακός γραμματισμός
ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΑΝΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ	2
ΤΑΞΕΙΣ	Α΄, Β΄ και Γ΄ Λυκείου
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	10-20
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	2 ώρες / εβδομάδα μετά το διδακτικό ωράριο
ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	Συζήτηση ανίχνευσης δεξιοτήτων και ενδιαφερόντων με τη διδάσκουσα
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Οι μαθητές καθοδηγούνται ώστε να δημιουργήσουν ένα ψηφιακό περιοδικό στην αγγλική γλώσσα σε τρία τεύχη, με θέματα τα οποία θα εκφράζουν τους ίδιους. Το περιοδικό θα λειτουργήσει ως βάση για τη δημιουργία τευχών από μαθητές επόμενων ετών.
ΣΤΟΧΟΙ / ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	Επιδιώκεται οι μαθητές: <ul style="list-style-type: none"> •να καλλιεργήσουν ικανότητες κατανόησης και παραγωγής γραπτού και προφορικού λόγου στην αγγλική γλώσσα. •να αναπτύξουν γλωσσική επίγνωση, διαπολιτισμική συνείδηση, επικοινωνιακή, διαμεσολαβητική και πραγματολογική ικανότητα. •να καλλιεργήσουν δεξιότητες ψηφιακού γραμματισμού. •να συνεργαστούν και να αναπτύξουν ομαδικό πνεύμα. •να ασκηθούν στην πολυτροπικότητα και τους πολυγραμματισμούς. •να εμπλακούν στην δημιουργική γραφή ως κοινωνική διαδικασία. •να αποκτήσουν βήμα λόγου, ώστε να εκφράζουν ελεύθερα τις απόψεις τους για ποικίλα θέματα που τους αφορούν καλλιεργώντας την κριτική σκέψη και την αυτενέργεια. •να εμπλακούν στα δρώμενα του σχολείου τους και να διαδώσουν στο ευρύτερο κοινό δραστηριότητες και απόψεις τους για θέματα της σχολικής τους ζωής. •να αναστοχαστούν για το νόημα των δικών τους

	<p>σχολικών εμπειριών και ενεργειών, καλλιεργώντας το αίσθημα της συνυπευθυνότητας στη διαχείριση και αντιμετώπιση των κοινωνικών προβλημάτων.</p>
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	<p><u>Οκτώβριος 2022</u> Διερεύνηση αναγκών, καθορισμός πλαισίου λειτουργίας περιοδικού Στη φάση αυτή θα συζητηθούν και θα καθοριστούν ζητήματα, σχετικά με: το πλαίσιο λειτουργίας του περιοδικού, το όνομα του, τους στόχους του, τον περιοδικό χρόνο έκδοσής του, την ψηφιακή πλατφόρμα φιλοξενίας, τους ρόλους των μαθητών, τη σύσταση ομάδων εργασίας, τη δομή και τη θεματολογία του, τους κανόνες δημοσίευσης κ.α.</p> <p><u>Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2022</u> Έκδοση του πρώτου τεύχους του περιοδικού. Ειδικότερα: Συγκέντρωση υλικού προς δημοσίευση, σύνθεσή της ύλης, σύνταξη των κειμένων, επεξεργασία, αξιολόγηση, τροποποίηση, βελτίωση των κειμένων, επανέλεγχος, δημοσίευση του περιοδικού.</p> <p><u>Ιανουάριος -Φεβρουάριος 2023</u> Έκδοση δευτέρου τεύχους Σύνταξη ερωτηματολογίου, ώστε να αξιολογηθεί το περιοδικό από τους μαθητές Με βάση την πρώτη αξιολόγηση, θα τροποποιηθούν, ενδεχομένως, τεχνικά και θεματικά ζητήματα της έκδοσης του δευτέρου τεύχους.</p> <p><u>Μάρτιος-Απρίλιος 2023</u> Έκδοση τρίτου τεύχους Θα αντιμετωπιστούν ενδεχόμενα προβλήματα από την κυκλοφορία του δευτέρου τεύχους.</p> <p><u>Μάιος 2023</u> Αξιολόγηση- Εξέλιξη του έργου Σύνταξη ερωτηματολογίου, προκειμένου να αξιολογηθούν από τους αναγνώστες του σχολείου τα τρία τεύχη του περιοδικού Κατάθεση προβληματισμών και σχεδιασμός της συνέχειας της διαχείρισης και έκδοσης του περιοδικού</p>
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	<ul style="list-style-type: none"> • Διαδικτυακοί εκπαιδευτικοί πόροι • Ηλεκτρονικά σχολικά περιοδικά και εφημερίδες • Έντυπος και ηλεκτρονικός τύπος • Σχολικά περιοδικά http://schoolpress.sch.gr/ • Σχολικά εγχειρίδια
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ	<p>Θα επιδιωχθούν συνεργασίες με:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ειδικούς σε θέματα του περιοδικού τύπου. • μαθητικές ομάδες από άλλα σχολεία που εκδίδουν μαθητικό περιοδικό.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Τρία τεύχη του ηλεκτρονικού περιοδικού
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ	Θα επιδιωχθούν επισκέψεις σε έντυπα και ηλεκτρονικά περιοδικά και εφημερίδες της πόλης των Ιωαννίνων.
ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΜΙΛΟΥ	Αρχικό σύντομο κείμενο προσδοκιών των μαθητών από τη συμμετοχή τους στον όμιλο Συνελεύσεις αποτίμησης στόχων Ατομικό portfolio έργων των μαθητών Ερωτηματολόγιο Τελικό κείμενο αναφοράς των μαθητών για αποτίμηση της συμμετοχής τους στο σύνολό της Τελικό ερωτηματολόγιο

Ιωάννινα 05/09/2022

Η εκπαιδευτικός

Τραγουδάρα Σοφία